



## 煤氣公司推出「煤氣愛心爐具暖萬家計劃」 捐贈 10,000 台煤氣煮食爐予 18 區長者及綜援家庭 慶祝「煤氣公司區議會聯絡小組」成立 15 周年

(2015 年 4 月 14 日) 香港中華煤氣有限公司(煤氣公司)一向熱心公益，致力回饋社會，於今天舉行的「煤氣愛心爐具暖萬家計劃」啟動禮上宣布，為慶祝「煤氣公司區議會聯絡小組」成立 15 周年，將與全港 18 個區議會合作，送贈 10,000 台煤氣煮食爐予全港 18 區的 60 歲以上的獨居及雙老長者和現正領取綜援的家庭，並會安排煤氣技術人員上門安裝及講解使用煤氣的安全知識，希望藉此幫助有需要人士改善生活。

是次「煤氣愛心爐具暖萬家計劃」啟動禮邀請了勞工及福利局局長張建宗，以及 18 區區議會主席或代表一同擔任啟動禮嘉賓，見證這項計劃的開展。

煤氣公司常務董事陳永堅表示：「為了讓更多市民加深認識煤氣公司的服務，以及加強與地區的聯繫，我們於 2000 年成立『煤氣公司區議會聯絡小組』。適逢這小組今年成立 15 周年，我們特別推出『煤氣愛心爐具暖萬家計劃』，由煤氣公司送贈 10,000 台煤氣煮食爐予 18 區有需要人士，包括長者和綜援家庭。是次計劃得以成功推廣，全賴各位議員的鼎力協助，在地區甄選有需要的家庭，謹此致謝！」

勞工及福利局局長張建宗出席啟動禮時表示：「這個活動充分體現煤氣公司履行企業社會責任，並連結商界、地區，以及義工力量，起動民商官三個界別，攜手關懷弱勢社群。」他很高興知道送暖行動獲得 18 區區議會鼎力支持，並且說：「我深信若社會上不同的組群、界別也能同心協力，關懷基層家庭、為有需要的人士送上祝福，香港一定會變得更溫暖。」



啟動禮圓滿結束後，常務董事陳永堅與張建宗局長隨即探訪一位獨居長者黎婆婆，瞭解黎婆婆的日常生活及為她親自下廚，以全新的煤氣爐具炮製美味的叉燒炒滑蛋，並送上愛心老火湯，為黎婆婆帶來一個溫馨愉快的下午。

黎婆婆透露：「雖然現時的煮食爐已用了近十年，但是由於平常只需煮簡單的餸菜，故此一直未有計劃更換。很高興知道煤氣公司推出這個計劃，亦十分感謝煤氣公司的關懷。」

「煤氣公司區議會聯絡小組」過往一直與各區議員合作無間，除了一同合辦活動推廣煤氣安全知識外，也會針對長者和弱勢社群的需要，送贈熱湯、糉子和月餅等，希望在社區帶來溫馨暖意。

#### 關於「煤氣愛心爐具暖萬家計劃」

為慶祝「煤氣公司區議會聯絡小組」成立 15 周年，煤氣公司特別通過 18 區區議會，推出「煤氣愛心爐具暖萬家計劃」，送贈 10,000 台單頭或雙頭座枱煤氣煮食爐予 18 區 60 歲以上的獨居及雙老長者和現正領取綜援的家庭，稍後煤氣公司將會安排煤氣技術人員前往合資格申請者的家安裝全新的煤氣煮食爐，並講解煤氣安全知識。

#### 關於「煤氣公司區議會聯絡小組」

煤氣公司於 2000 年成立區議會聯絡小組，致力與地區建立緊密聯繫，深入瞭解居民的需要和加強煤氣安全教育，以及尋求更多回饋社會的機會。區議會聯絡小組由煤氣公司 50 位經理組成，負責全港 18 區的聯絡工作。自成立以來，通過與區議員和地區人士保持緊密接觸和合作，積極參與及舉辦各項慈善公益活動：如家居安全或環保活動，以及為長者提供多項愛心關懷服務等，幫助社區各階層享受溫馨愉快的生活。

\*\*\*



新聞相片



相片一：煤氣公司常務董事陳永堅出席「煤氣愛心爐具暖萬家計劃」啟動禮時宣布，適逢「煤氣公司區議會聯絡小組」成立 15 周年，特別推出「煤氣愛心爐具暖萬家計劃」，送贈 10,000 台煤氣煮食爐予 18 區的長者及綜援家庭，協助他們改善生活，藉此表達關懷。



相片二：勞工及福利局局長張建宗擔任「煤氣愛心爐具暖萬家計劃」啟動禮主禮嘉賓，並讚揚煤氣公司履行企業社會責任，起動民商官三個界別，攜手關懷弱勢社群。



相片三：勞工及福利局局長張建宗(左六)、煤氣公司常務董事陳永堅(右六)、煤氣公司商務總監－香港公用業務黃霖生(右五)、煤氣公司區議會聯絡小組總監王佩兒女士(左五)聯同 18 區區議會代表親臨出席「煤氣愛心爐具暖萬家計劃」啟動禮，象徵計劃正式開展。



相片四：「煤氣愛心爐具暖萬家計劃」的受惠長者袁伯(中)非常感謝煤氣公司送贈的新爐具，讓他今後煮食更方便和安全。



相片五：「煤氣愛心爐具暖萬家計劃」啟動禮後，勞工及福利局局長張建宗(左十一)、煤氣公司常務董事陳永堅(左十)、煤氣公司商務總監－香港公用業務黃霖生(左九)、煤氣公司區議會聯絡小組總監王佩兒(左八)聯同 18 區區議會代表，與在場二百位長者合照留念，預祝「煤氣愛心爐具暖萬家計劃」順利開展。



相片六：勞工及福利局局長張建宗於「煤氣愛心爐具暖萬家計劃」啟動禮後探訪是次計劃的受惠長者黎婆婆，更一同試用新煮食爐。



相片七：勞工及福利局局長張建宗(左三)、煤氣公司常務董事陳永堅(左二)、受惠長者黎婆婆(右三)、煤氣公司區議會聯絡小組總監王佩兒(右一)、油尖旺區議會主席鍾港武議員(右二)及油尖旺區議會蔡少峰議員(左一)一同品嚐由張建宗局長親手炮製的叉燒炒滑蛋和煤氣公司的老火湯。

~ 完 ~

新聞界查詢：

香港中華煤氣有限公司企業傳訊部

電話：9520 3139

傳真：2516 7368

電郵：[ccd@towngas.com](mailto:ccd@towngas.com)